
Compte rendu du CA ouvert du 13-06-2015 - la Flèche au Vent - Page 1 sur 3 
 

Procès Verbal de la réunion ouverte du Conseil 
d’Administration du 13 juin 2015 

 
 
Le 13 juin, à 17 heures, les membres du Conseil d’Administration de l’association « 2e Compagnie 
d’Arc d’Angy – la Flèche au Vent » se sont réunis dans leur logis, situé au Stade Hector-Devos, chemin 
des étangs, 60250 ANGY, suite à la convocation du Président de l’association, remise lors de la 
précédente réunion. 
Cette réunion étant ouverte, les membres qui le souhaitaient ont pu y assister. 
  
Etaient présents, et faisant partie du Conseil d’Administration : 
M. NOURY Cyril (Président), M. LEBEGUE Arthur (Vice-Président), Mme NOURY Aurélie (Secrétaire), 
M. RODRIGUEZ Ivan (Secrétaire-adjoint), M. GAINE Christophe (Membre), M. NOURY Kévin 
(Membre). 
Etaient présents, et faisant partie de l’Association : 
Mme PAQUET-BOURSIER Margaux, Mme NOURY Marie-Chantal, M. DURAND Mickael, M. ROUYERE 
Eric, M. Thomas LEFEVRE. 
 
Etaient absents : M. AUDINOT Maxime (Trésorier), M. HAIOUN Benjamin. 
Etaient absents excusés : M.VERGIN Pierre, M. LEFEVRE Thomas, M. NOURY Frédéric, M. VASSAUX 
Dimitri. 
 
 
Le Conseil d’Administration a pour ordre du jour :  

- Résumé des travaux faits, en cours et à venir 
- Retour sur le tir du Roy de France 
- Retour sur le championnat départemental Beursault 
- Retour sur le Bouquet Provincial 
- Retour sur le tir aux marques de Mont-L’Eveque 
- Retour sur le marché médiéval de Saint-Vaast-de-Longmont 
- Débat sur l’entrainement des enfants (samedi/dimanche) 
- Encadrants supplémentaires 
- Proposition de défilé improvisé lors du marché médiéval de Mouy 
- Rappel des prochaines dates du calendrier: 

o Prix du Roy 
o Tir aux Peluches  
o Ouverture du Prix Général de Saint-Pierre-Montmartre 
o Inauguration du jeu d’Arc, ouverture du Prix général et réunion des Familles et 

Rondes de Chevalerie de France  
- Point sur les achats à venir et la comptabilité 
- Questions diverses 
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1/ Résumé des travaux et retour sur les précédentes manifestations 
 
Le Président fait le point sur ces sujets et félicite tous ceux qui ont pris part aux travaux et aux 
manifestations. 
 
2/ Débat sur l’entrainement des enfants (samedi/dimanche) 
 
Le Président pose la question de l’entrainement du dimanche pour les enfants à partir de la rentrée. 
Faut-il les séparer des adultes et les faire tirer le samedi pour des raisons de praticité scolaire ? 
 
La Secrétaire propose que l’on continue pour le moment à pratiquer uniquement le dimanche pour 
les initiations, et si le besoin s’en fait sentir pour les nouveaux membres, nous ouvrirons  une séance 
le samedi. 
 
Soumis au vote du Conseil d’Administration, cette proposition a été acceptée par 6 voix sur 6. 
 
3/ Encadrants supplémentaires 
 
Le Président demande qui souhaite apprendre à enseigner l’arc droit afin de compléter l’équipe 
d’enseignement de la Compagnie. 
L’ensemble des présents souhaite aider à l’encadrement, le Président organisera des sessions de 
formation pour enseigner les bases de la méthode Coche dès cet été. 
 
4/ Prochaines dates 
 

- Prix du Roy / Journée travaux 
- Tir aux Peluches  
- Ouverture du prix général de Saint-Pierre-Montmartre 
- Inauguration du jeu d’Arc, ouverture du Prix général et réunion des Familles et Rondes de 

Chevalerie de France (7-8 Novembre)  
 
5/Point sur les achats à venir 
Le Président expose les prochains frais que la Compagnie va devoir engager, en particulier du 
matériel pour terminer la construction du Beursault et quelques accessoires de tir (gantiers, protège 
bras…), ainsi que les lots pour le Prix Général. 
 
 
6/Questions diverses 

 
A/Marché médiéval de Mouy 

Le Président propose que l’on défile lors du marché médiéval de Mouy de la semaine prochaine. Il 
faut pour cela qu’on soit tout de même quelques uns en tenue. Seront présents pour défiler le 
dimanche : Michael, Aurélie, Kévin, Cyril, Eric, Margaux, Christophe. 
 

B/Club de plongée 
Ivan demande si on peut faire venir le club de plongée pour faire une initiation et un barbecue avec 
eux en nos locaux. 
 
Soumis au vote du Conseil d’Administration, cette proposition a été acceptée par 6 voix sur 6. 
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C/Tradition et initiations 
Ivan explique qu’il faut redoubler de pédagogie lors des initiations et proposer la tradition comme un 
« jeu » aux débutants pour ne pas essuyer de refus de leur part. Cela leur permettra également de 
déterminer leur implication dans ces pratiques. 
 

D/Polos de Compagnie 
Aurélie propose l’achat de plusieurs polos blancs tout simples pour y coudre des écussons et les 
mettre à disposition des nouveaux archers ne disposant pas encore de tabard. 
 
Soumis au vote du Conseil d’Administration, cette proposition a été acceptée par 6 voix sur 6. 
 

E/Polos de Compagnie 
Arthur sera présent très souvent cet été, il fera des séances d’entrainement globales et des modules 
de préparation physique à la compétition. Il communiquera ses dates de présence par mail 
ultérieurement. 
 
 
Personne n’ayant d’autres questions, le président remercie vivement tous les présents et déclare la 
séance levée à 18 h 10. 
 
Chacun des membres présents signe alors la feuille de présence, puis il est dressé le présent procès-
verbal de la réunion du Conseil d’Administration, signé par le président, la secrétaire et le trésorier 
 
A Angy, le 13 juin 2015 
 
M. NOURY Cyril, Président       Mme NOURY Aurélie, Secrétaire       M. LEBEGUE Arthur, Vice-président 


